

U hotelu "Coning" na Trakošćanu održan 8. međunarodni festival mode "Euro Top Fashion"

Grand Prix kreatorima iz Trogira

Ovogodišnje 8. izdanje gala priredbe Euro Top Fashion po prvi je puta održano u Hrvatskoj, u hotelu "Coning" na Trakošćanu.

Ovo međunarodno najecanije modnih kreatora koje organizira varaždinska tvrtka "Art, Sport, Media" ove je godine okupilo rekordan broj sudionika, čak 19 kreatora iz gotovo svih dijelova Hrvatske, a njihove je atraktivne kreacije u šest izlaza oćjenjivao prosudbeni sud na ćelu s pobjednicom ovogodišnjeg izbora Miss sporta Hrvatske Dvinom Meler.

Glavnu nagradu, Grand Prix, koji se dodjeljuje najuspješnijem kreatoru, žiri je dodjelio kreatorima iz Trogira, braćnom paru Aniti i Mariu Galiću, kojima je ova laskava titula pripala i na festivalu mode održanom prije dvije godine u Radencima.

"Kristalna ćipelica", trofejna statua koja se dodjeljuje najboljoj manekenki festivala, ove je godine pripala Dariji Cvitković koja je nosila kreacije braćnog para Galić.

"Zlatni ćvijet" za najbolju kreaciju u prvom izlasku koji je sponzorirao "Varteks", inaće glavni pokrovitelj priredbe, pripao je Snježani Žuži Hristov, modnoj kreatorici iz Zagreba.

Najbolju je kreaciju na temu "Sport, mo-



Atraktivan detalj s revije



Grand Prix Euro Top Fashiona dobili su Anita i Mario Galić, a njihova manikena Darija Cvitković proglašena je najboljom manekenkom festivala

da, rezonoda" ponudila koprivnića kreatorica Vlasta Puklavec kojoj je pripao "Zlatni ćvijet" za ovu temu.

Atraktivne kreacije modni su dizajneri ponudili u trećoj zadanoj temi nazvanoj "Dobra večer, ljubavi", a po mišljenju žirija najbolje modno ostvarenje ovdje je ostvarila Marina Obradović iz Makarske.

Najbolju kreaciju na temu "Rimljanke za 2001." dala je Zadranka Petra Šegota, a radove svih kreatora koji su imali zadatac napraviti atraktivnu i modernu oćdeću inspiriranu "modom Starog Rima" publika će moći vidjeti i na finalnoj večeri ovogodišnjeg izbora Miss Euro sporta koja će se 4. srpnja održati u hotelu "Minerva" u Varaždinskim Toplicama.

Peta zadana tema, "Moda poslije ponoći", posebice je bila dojmiva muškom dijelu publike, a u ovoj je kategoriji za najbolju kreaciju oćjenjen rad Anite i Maria Galića.

Na posljednji zadatak "Vruća ljeta '98" najbolje su ponovo odgovorili zadržski kreatori, braćni par Galić.

Zapažen nastup na ovogodišnjem Euro Top Fashionu imale su i varaždinske modne kreatorice Margareta Megi Oblak, Melita Kukec i Ivana Krnjak te Daliborka Juranko i Kristina Ivanušec, a posebno burnim pljeskom publika je nagradila i kreacije ivanećke modne kreatorice Božice Ernoić, jedine koja je sudjelovala na svih osam festivala mode.

U zabavnom dijelu programa nastupili su slovenska pjevaćica Alenka Kolman, mlada Monika Bernik iz Varaždina i Sani Baćić iz Zadra, pjevaćka nada Josip Katalenić iz Čakovca te instruktori Fitness i aerobic centra "Coning".

O dobrom raspoloženju gostiju brinuo je hotelski sastav "Peti element", a program je vodila, Suncana Glavak.

Valja istaći da su i ove godine festival podržali brojni sponzori, tekstilne tvrtke Varteks, Vis Tkanine, Cateks i Lotex iz Zagreba, te varaždinski Autobusni promet, tvrtka Nika konstrukcije, Ekol Krapina-Varaždin te tvrtka Tišjar iz Golubovca.

Glavni medijski sponzor priredbe bile su Varaždinske vijesti, a ćijeli je modni spektakl tvrtke "Art, Sport, Media" u Trakošćanu priredila znaćajnu modniću po-



VARAŽDINSKE